
της Μαρινίκης Αλεβιζοπούλου

Τρεις ημέρες πριν την εκδίκαση του παρ” ολίγον θανάσιμου τραυματισμού του στελέχους του
ΕΕΚ και αγωνίστριας του αντιδικτατορικού αγώνα Αγγελικής Κουτσουμπού στις 6 Δεκεμβρίου
2009 από αστυνομικό της ομάδας ΔΕΛΤΑ, ο πρωθυπουργός της χώρας Αντώνης Σαμαράς,
μοιάζει να έχει βγάλει απόφαση…

«Άλλη ανακούφιση, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, είναι και οι αυξήσεις που δίνονται στα στελέχη των
ενόπλων δυνάμεων και των σωμάτων ασφαλείας, τους οποίους τιμούμε γιατί κάνουν το καθήκον τους
υποδειγματικά και στις πιο δύσκολες συνθήκες και δίνουν σε όλους παράδειγμα αφοσίωσης για την
πατρίδα […]. Καταλαβαίνω ότι και η ασφάλεια του πολίτη είναι για κάποιους ανυπόφορη έννοια. Θεωρούν
μεγάλη κατάκτηση αυτό που παντού αλλού θεωρείται κατάντημα: να καταλαμβάνουν ομάδες
κουκουλοφόρων πανεπιστήμια και δημόσια κτήρια ή να καίνε ατιμώρητα το κέντρο της πόλης. Κι όταν
συλλαμβάνονται; Να βρίσκουν τον μπελά τους οι αστυνομικοί. Μ’ αυτές τις τριτοκοσμικές γελοιότητες
τελειώσαμε οριστικά».

Αυτά ακούστηκαν, μεταξύ άλλων, δια στόματος του πρωθυπουργού της χώρας Αντώνη Σαμαρά, κατά τη
διάρκεια της συζήτησης για την παροχή ψήφου εμπιστοσύνης στην κυβέρνησή του. Να πρόκειται άραγε
για κακό τάιμινγκ; Να ξέχασε δηλαδή ο λογογράφος του ότι τρεις μέρες μετά από αυτή την ομιλία
εκδικάζεται η παρ’ ολίγον δολοφονική επίθεση που δέχτηκε η Αγγελική Κουτσουμπού στη διαδήλωση έναν
χρόνο μετά τη δολοφονία του Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου, όταν δηλαδή αστυνομικός της ομάδας ΔΕΛΤΑ
την διεμβόλισε εν ψυχρώ με τη μηχανή του;

Σηκώστε τα χέρια ψηλά όσοι το πιστεύετε…

Σημείωση: Αύριο, Δευτέρα 13 Οκτωβρίου θα εκδικαστεί η υπόθεση της Αγγελικής Κουτσουμπού ως
«τροχαίο ατύχημα», με κατηγορούμενο τον αστυνομικό της ομάδας ΔΕΛΤΑ Θεμιστοκλή Ποιμενίδη, στο Γ’
Τριμελές Πλημμελειοδικίο Αθήνας. Οι εισαγγελικές αρχές απέρριψαν τη μήνυσή της για βαριά σωματική
βλάβη.

Στο UNFOLLOW 34 (τεύχος Οκτωβρίου), που κυκλοφορεί στα περίπτερα, μπορείτε να διαβάσετε το
σχετικό άρθρο: «Ε.Δ.Ε.: Εμείς Δεν Ευθυνόμαστε»
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